



Генеральная Ассамблея

Distr.: General
16 September 2010
Russian
Original: English

Шестьдесят пятая сессия

Пункт 15 предварительной повестки дня*

Культура мира

Письмо Постоянного представителя Исламской Республики Иран при Организации Объединенных Наций от 15 сентября 2010 года на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить копию перевода на английский язык послания Верховного лидера Исламской Республики Иран почтеннейшего аятоллы Сейеда Али Хаменеи, изданного 13 сентября 2010 года в связи с недавними актами надругательства над Священным Кораном в Соединенных Штатах.

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 15 повестки дня.

(Подпись) Мохаммед Хазан
Посол
Постоянный представитель

* A/65/150.



Приложение к письму Постоянного представителя Исламской Республики Иран при Организации Объединенных Наций от 15 сентября 2010 года на имя Генерального секретаря

Бессмысленное, ненавистническое и гнусное надругательство над Священным Кораном, совершенное в Соединенных Штатах под покровительством полиции, — это прискорбное знаменательное событие, которое нельзя рассматривать лишь как безумную выходку горстки жалких наемников. Оно представляет собой просчитанный шаг властей, которые уже много лет проводят в жизнь политику исламофобии и антиисламизма. В своей борьбе с исламом и Священным Кораном они используют сотни различных методов и тысячи инструментов пропаганды и оперативной деятельности. Произошедшее является еще одним звеном в постыдной цепи событий, которые начались с предательства вероотступника Салмана Рушди и продолжились с выходом сотен голливудских кинофильмов, направленных против ислама, и публикацией святотатских карикатур в Дании. Следующим шагом стали произошедшие злодеяния. Кто и что стоит за этими злостными выходками?

Анализ этой ненавистнической кампании, которая в последние годы сопровождалась преступными операциями в Афганистане, Ираке, Палестине, Ливане и Пакистане, не оставляет никаких сомнений в том, что происходящее планируется и контролируется главами ведущих держав и сионистскими деятелями, которые оказывают огромное влияние на правительство, вооруженные силы и структуры безопасности Соединенных Штатов, британское правительство и правительства некоторых европейских стран. Это те самые люди, которые, как все чаще показывают независимые расследования, направленные на установление истины, являются главными виновниками событий 11 сентября 2001 года. Те события дали тогдашнему президенту Соединенных Штатов — преступнику у власти — повод для того, чтобы напасть на Ирак и Афганистан и объявить «крестовый поход». По сообщениям, этот же человек вчера заявил, что теперь, когда к этому «крестовому походу» подключились церкви, он набрал полную силу.

С одной стороны, цель недавних гнусных действий — распространить влияние антиисламской и антимусульманской оппозиции на все уровни христианских общин, обеспечить этой оппозиции религиозное прикрытие и укрепить ее за счет религиозных предрассудков и опасений, прибегнув для этого к помощи церквей и священников. С другой стороны, они признаны отвлекать внимание мусульманских стран от проблем и событий в мусульманском мире и на Ближнем Востоке, спровоцировав их гнев и возмущение в ответ на это гнусное оскорбление.

Эти злоумышленные действия представляют собой не начало движения, а очередной этап антиисламистской кампании, уже давно проводимой сионистским режимом и Соединенными Штатами. Сегодня против ислама выступили все главы стремящихся к господству держав и лидеры куфра. Ислам — это религия человеческой свободы и нравственности, а Священный Коран — это книга, проповедующая сострадание, мудрость и справедливость. Сегодня долг всех борцов за свободу в мире и последователей авраамических религий состоит в том, чтобы выступить в защиту мусульман и дать отпор ненавистнической политике исламофобии, которая проводится в жизнь столь гнусными методами. Высокопоставленным чиновникам правительства Соединенных Штатов не удастся скрыть свою причастность к произошедшим злодеяниям за об-

манчиво сдержанными формулировками. Уже много лет в Афганистане, Пакистане, Ираке и Ливане попираются все права и достоинство мусульман, а также все их святыни. Сотни тысяч людей были убиты, десятки тысяч мужчин и женщин подверглись порабощению и пыткам, тысячи детей и женщин были похищены и миллионы людей получили телесные повреждения и стали инвалидами. Чем оправданы такие жертвы? Почему, несмотря на эти безвинные страдания, в западных средствах массовой информации мусульмане изображаются как сторонники насилия, а ислам и Священный Коран — как угроза человечеству? Как можно поверить, что этот масштабный заговор возник и осуществляется без помощи сионистских кругов, действующих внутри правительства Соединенных Штатов?

Считаю нужным обратить всеобщее внимание на несколько моментов.

Во-первых, эти и предшествовавшие события наглядно показывают, что стремящиеся к мировому господству державы ставят своей мишенью самую суть ислама и Священного Корана. Откровенная враждебность этих самонадеянных держав по отношению к Исламской Республике Иран вызвана ее попытками открыто противостоять их глобальным амбициям. Отрицание этими державами их враждебного настроения по отношению к исламу и другим мусульманам — это большая ложь и злонамеренное введение в заблуждение. Они выступают против ислама и всех его последователей. Они выступают против всех внешних атрибутов мусульман.

Во-вторых, это череда злостных нападок на ислам и мусульман вызвана тем, что в последние десятилетия луч ислама светит все ярче и его влияние на сердца людей неизмеримо возросло как в мусульманском мире, так и на Западе. Эти действия вызваны тем, что мусульманский мир очнулся от забытья и мусульмане полны решимости положить конец двухсотлетнему господству и посягательствам амбициозных держав. Акты кощунства в отношении Священного Корана и Святого Пророка (мир ему и благословение) — это прискорбное, но вместе с тем многообещающее событие. Теперь день ото дня луч Священного Корана будет светить все ярче.

В-третьих, мы все должны понимать, что недавние события никак не связаны с церквями и христианством. Марионеточные действия горстки безумных священников и наемников не должны вменяться в вину христианам и христианским религиозным деятелям. Мусульмане никогда не совершат подобного попрания святынь других религий. Всеобщий раздор между мусульманами и христианами — это именно то, что нужно врагам и организаторам этих безумных злодеяний. Священный Коран проповедует обратное тому, что они совершили.

В-четвертых, в глазах всех мусульман мира ответственность за произошедшее несут правительство Соединенных Штатов и американские политические деятели. Если они искренни в своих заверениях в непричастности к этим событиям, то они должны принять надлежащие санкции в отношении основных организаторов и исполнителей этого тяжкого преступления, болью отозвавшегося в сердцах полутора миллиарда мусульман.

(Подпись) Сейед Али Хаменеи